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Skrytá paměť Moravy – příležitost pro mladé autory 

 
Literární soutěž Skrytá paměť Moravy vstoupila do svého 17. ročníku s tématem „Sám 
nejsi nic“.  Ve středu 19. října jej slavnostně zahájil Ing. Jiří Němec, předseda výboru 
pro životní prostředí a kulturu Jihomoravského kraje. Soutěž je určena mladým lidem 
ve věku 11–19 let, kteří své prozaické texty mohou posílat do 31. března 2023 na adresu 
Památník písemnictví na Moravě, Klášter 1, 664 61 Rajhrad. 
 
Letošní téma „Sám nejsi nic“ směřuje k zachycení situací, ve kterých síly jednotlivce nestačí a 
ve kterých si člověk intenzivně uvědomuje, že je součástí lidského společenství. Kdy člověk 
cítí bezmoc? Jak se jí dá čelit? Nabízí se také otázka, jaké poznání hraniční zkušenost přináší. 
 
Vyhlášení nového ročníku vždy provází také autorské čtení laureátů ročníku předchozího, 
letos zazněla povídka Střípky Daniely Franzové, vítězky v I. kategorii. Skryté paměti Moravy 
se zúčastnila podruhé a hned získala vavříny. Ráda píše a hodně čte, přestože jí byla 
diagnostikována dyslexie a dysgrafie, a svým úspěchem by ráda motivovala lidi s podobným 
problémem, kterým vzkazuje: „Nevzdávejte se svých snů navzdory čemukoliv.“ Zda bude její 
jméno také mezi finalisty právě zahájeného ročníku, se dozvíme v červnu příštího roku.  
 
Soutěž je příležitostí pro všechny mladé pisatele, kteří si chtějí vyzkoušet literární tvorbu na 
zadané téma. Skrytá paměť Moravy si v posledních letech našla své příznivce ve všech 
koutech České republiky a pravidelně se jí účastní přes dvě stovky soutěžících. Porota 
přihlášené texty hodnotí anonymně, postoupí-li tedy do finále někdo opakovaně, jako 
v 16. ročníku Adéla Vokušová z Prahy, Jitka Stritzlová a Jan Kadrnka z Hustopečí, mohou se 
později jejich jména objevit mezi českými spisovateli mladé generace vedle někdejších 
laureátů soutěže Richarda Skolka, Andrey Jarošové či Michala Šefary. 
 
Informace o soutěži a přihláška na webových stránkách www.jmk.cz, 
www.muzeumbrnenska.cz a na Facebooku. 
 
 
 
SOUTĚŽ: Skrytá paměť Moravy – 17. ročník, literární soutěž pro mládež od 11 do 19 let  
VYHLAŠOVATEL: Jihomoravský kraj 
ORGANIZACE SOUTĚŽE: Muzeum Brněnska, příspěvková organizace, pobočka 
Památník písemnictví na Moravě 
VYHLÁŠENÍ 17. ROČNÍKU: 19. října 2022 
DATUM UZÁVĚRKY: 31. března 2023 
KONTAKT: Památník písemnictví na Moravě, Rajhrad, Andrea Procházková, 
e- mail: a.prochazkova@muzeumbrnenska.cz, tel.: 537 026 282 


